

Полицейские УВД по ЮАО задержали подозреваемого в хранении наркотического средства 09.06.2021

09.06.2021

Участковыми уполномоченными полиции ОМВД России по району Орехово-Борисово Северное задержан житель столицы по подозрению в хранении гашиша.

В ходе отработки жилого сектора участковые уполномоченные полиции на Каширском шоссе обратили внимание на подозрительного гражданина. При виде полицейских молодой человек стал заметно нервничать и попытался что-то выбросить, но был замечен. Сотрудниками полиции данный гражданин задержан. Им оказался 28-летний житель столицы.

При осмотре места происшествия обнаружен и изъят сверток с веществом неизвестного происхождения. Согласно проведенному исследованию изъятое содержит в своем составе наркотическое средство – гашиш, общей массой около 50 граммов.

Следствием ОМВД России по району Орехово-Борисово Северное возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 2 статьи 228 УК РФ «Незаконные приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а также незаконные приобретение, хранение, перевозка растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества». Подозреваемый задержан в порядке статьи 91 УПК РФ.

Пресс-служба УВД по ЮАО

(495) 734-61-22

Полицейские УВД юга столицы задержали подозреваемого в мошенничестве

Оперативники уголовного розыска ОМВД России по району Нагатинский Затон задержали 36-летнего приезжего мужчину, подозреваемого в мошенничестве.

Предварительно установлено, что злоумышленник предложил своему знакомому приобрести партию медицинских масок. Мужчина согласился и перевел на указанный продавцом банковский счет денежные средства, после чего последний перестал выходить на связь. Заявитель понял, что его обманули, и обратился в правоохранительные органы. Ущерб составил 200 тысяч рублей.

В результате проведенных оперативно-розыскных мероприятий полицейские задержали подозреваемого. Им оказался 36-летний приезжий.

По данному факту следствием территориального ОМВД возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного статьей 159 УК РФ «Мошенничество». Подозреваемый задержан в порядке статьи 91 УПК РФ.

Проводятся дальнейшие оперативно-розыскные мероприятия и следственные действия, направленные на установление дополнительных эпизодов противоправной деятельности задержанного.

Пресс-служба УВД по ЮАО

(495) 734-61-22

Полицейскими УВД юга столицы задержаны подозреваемые в совершении грабежа

Оперативники уголовного розыска ОМВД России по району Бирюлево Восточное совместно с коллегами из УВД по ЮАО задержали двоих приезжих мужчин, подозреваемых в совершении грабежа.

В ОМВД России по району Бирюлево Восточное с заявлением о грабеже обратился гость столицы.

Предварительно установлено, что в квартире одного из домов на 6-ой Радиальной улице на заявителя напали его работники, нанесли несколько ударов и открыто похитили денежные средства и мобильный телефон, после чего, связав потерпевшего, скрылись. Ущерб составил 200 000 рублей.

Заявитель сумел самостоятельно освободиться, после чего сообщил о случившемся в правоохранительные органы. Пострадавший был госпитализирован и после оказания медицинской помощи был отпущен.

В результате проведенных оперативно-розыскных мероприятий полицейские задержали подозреваемых. Ими оказались 23 и 36-летний приезжие.

По данному факту следствием ОМВД России по району Бирюлево Восточное возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного статьей 161 УК РФ «Грабеж». В отношении подозреваемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Пресс-служба УВД по ЮАО

(495) 734-61-22

Полицейские юга столицы напоминают гражданам о противодействии коррупции

Госавтоинспекция Южного административного округа города Москвы, информирует участников дорожного движения, что

одним из приоритетных направлений деятельности правоохранительных органов является противодействие коррупции и формирование в обществе негативного отношения к коррупционным проявлениям.

Наиболее эффективными мерами по предупреждению коррупционных проявлений со стороны сотрудников ГИБДД является внедрение технических средств: системы автоматической фото – видеofиксации нарушений Правил дорожного движения, использование видеорегистраторов в служебных автомобилях.

Ответственность за дачу взятки должностному лицу, в том числе сотруднику полиции, предусмотрена ст. 291 Уголовного кодекса Российской Федерации, в соответствии с которой дача взятки должностному лицу, иностранному должностному лицу либо должностному лицу публичной международной организации лично или через посредника (в том числе когда взятка по указанию должностного лица передается иному физическому или юридическому лицу) наказывается штрафом в размере до пятисот тысяч рублей, или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до одного года, или в размере от пятикратной до тридцатикратной суммы взятки, либо исправительными работами на срок до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового, либо принудительными работами на срок до трех лет, либо лишением свободы на срок до двух лет со штрафом в размере от пятикратной до десятикратной суммы взятки или без такового.

Дача взятки в значительном размере наказывается штрафом в размере до одного миллиона рублей, или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до двух лет, или в размере от десятикратной до сорокакратной суммы взятки, либо исправительными работами на срок от одного года до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок от одного года до трех лет или без такового, либо лишением свободы на срок до пяти лет со штрафом в размере от пятикратной до пятнадцатикратной суммы взятки или без такового.

В случае, если взятка дается за совершение заведомо незаконных действий (бездействие) она карается штрафом в размере до одного миллиона пятисот тысяч рублей, или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до двух лет, или в размере от тридцатикратной до шестидесятикратной суммы взятки с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до пяти лет или без такового либо лишением свободы на срок до восьми лет со штрафом в размере до тридцатикратной суммы взятки или без такового и с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до пяти лет или без такового.

В случае совершения преступления группой лиц по предварительному сговору или организованной группой, а также в крупном размере, виновные несут наказание в виде штрафа в размере от одного миллиона до трех миллионов рублей, или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до трех лет, или в размере от шестидесятикратной до восьмидесятикратной суммы взятки с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до семи лет или без такового либо лишением свободы на срок от семи до двенадцати лет со штрафом в размере до шестидесятикратной суммы взятки или без такового и с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до семи лет или без такового.

Дача взятки в особо крупном размере наказываются штрафом в размере от двух миллионов до четырех миллионов рублей, или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от двух до четырех лет, или в размере от семидесятикратной до девяностократной суммы взятки с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до десяти лет или без такового либо лишением свободы на срок от восьми до пятнадцати лет со штрафом в размере до семидесятикратной суммы взятки или без такового и с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до десяти лет или без такового.

При этом в Уголовном кодексе Российской Федерации оговорено, что лицо, давшее взятку, освобождается от уголовной ответственности, если оно активно способствовало раскрытию и (или) расследованию преступления и либо в отношении его имело место вымогательство взятки со стороны должностного лица, либо лицо после совершения преступления добровольно сообщило в орган, имеющий право возбудить уголовное дело, о даче взятки.

Если Вам известны факты коррупции со стороны должностных лиц - немедленно позвоните в полицию! Телефон дежурной части: 8 (499) 320-55-16 или в службу «102» (с мобильного – 112).

Пресс-служба УВД по ЮАО

(495) 734-61-22

Адрес страницы: http://chertanovo-severnoe.mos.ru/safety-and-security/OB_DPS_GIBDD/detail/10018663.html

[Управа района Чертаново Северное города Москвы](#)